

## Милена Божић нова селекторка

На предлог комисије Националног савеза Србије слепих и слабовидих за куглање одабрано је ново руководство наше параолимпијске репрезентације у овом спорту. За селекторку је именована **Милена Божић**, док ће функцији првог тренера у предстојеће четири године обављати познати тренер стандардне селекције, као и куглашица новосадске Бачке **Рајко Рајак**.

Жеља новог стручног штаба да подмлади и консолидује нашу параолимпијску репрезентацију, да што пре покушају да одиграју значајнију улогу на међународној сцени. Први испит новог стручног штаба биће Европско првенство од 11. до 18. маја у Пољској.

Немамо времена за темељније припреме када је реч о предстојећем европском шампионату, па ћемо у Пољску отићи са комбинованом репрезентацијом састављеном од искусних и млађих играча. Циљ нам је да у потпуности подмладимо селекцију како бисмо што пре били конкурентни за европска и светска одличја. Имамо најстарију репрезентацију на европском континенту, па нам је циљ да је освежимо младим и талентованим играчима. Би-



СА ГЕНСЕКОМ И ПРВИМ ТРЕНЕРОМ: Саша Божић, Милена Божић и Рајко Рајак ФОТО: Љ. Звиздић

ће ово нимало лак прелезни период за мене и нашег доказаног и искусног првог тренера репрезентације Рајка Рајака у којем ћемо покушати да реорганизујемо не само репрезентацију већ и наша домаћа куглашка такмичења - истакла је **Милена Божић**.

У будуће сва домаћа такмичења и припреме репрезентације биће одржани у куглани новосадског „СПЕНС-а“. Већ 24. фебруара биће одржан Куп Србије, а од 9. марта до 9. новембра биће одржано 9. кола нашег домаћег лигашког такмичења. **Љ. Звиздић**

## „Луј Брај“ славио испред Полета

У Новом Саду минуле суботе је одржан Куп Србије за слепе и слабовиде у куглању. У конкуренцији рекордних 12 екипа, пехар је припао куглашима новосадског „Луја Браја“ (1682 чуња). Други је био Полет из Пожаревца (1657), док је трећепласирана београдска Победа (1619) која је овогодишње најпријатније изнанађење куп такмичења.

То је уједно била прилика за новоизабрани стручни штаб српске репрезентације да у изузетно захтевној куглани новосадског СПЕНС-а скенира форму потенцијалних репрезентативаца на основу које ће бити позвани на припреме које ће бити одржане такође у Новом Саду, пред одлазак на предстојећи Европски шампионат у Пољску.

Тренер наше репрезентације **Рајко Рајак** и ја смо разговарали и договорили се да у марту организујемо припреме за шири круг репрезентативаца, где ћемо да окупимо и наше младе и талентоване куглаше, док ћемо у априлу позвати репрезентативце која би требало да учествују на предстојећем шампионату Европе у Пољској. Условима куглане у СПЕНС-у пре све-

га су задовољни наши такмичари, јер је изузетно захтевна и не прашта грешке, па је то и додатни услов и мотив за квалитетне припреме репрезентације, са којом желимо у предстојећем такмичарском циклусу да играмо запаженију улогу и на међународној сцени - истакла је **Милена Божић**, селекторка наших слепих и слабовидих куглаша.

Већ доказани тренер куглашица новосадске Бачке, **Рајко Рајак**, које су на корак до пласмана на Евро такмичења, прихватио је нимало лак задатак у реорганизацији наше државне селекције слепих и слабовидих, са великом жељом да у што краћем року имамо конкурентну селекцију на међународној сцени.

Куп је прошао у одличном издању свих такмичара. Посебно бих издвојио резултат **Дамира Петрошеца**, који је оборио 701 чуњ, што је мало коме пошло за руком овде на СПЕНС-у. Било је доста такмичара са оборених 600 и више чуњева, што је изузетан резултат и добар предзнак за окупљање на припремама ширег списка репрезентације пред овогодишња међународна такмичења - задовољан је био **Рај-**



ЗАДОВОЉНИ УЧИНКОМ ТАКМИЧАРА: Рајко Рајак и Милена Божић ФОТО: Љ. Звиздић

**ко Рајак** постигнутим резултатима, први тренер наше куглашке репрезентације слепих и слабовидих.

Први испит новог стручног штаба биће Европско првенство од 11. до 18. маја у Пољској. **Љ. Звиздић**

## КУГЛАЊЕ ШАМПИОНАТ ДРЖАВЕ ЗА СЛЕПЕ И СЛАБОВИДЕ Нови почетак у Српској Атини

Нови Сад од данас до 22. марта окупља куглаше и куглашице из 13 екипа наше земље који ће одиграти прва два кола нашег националног шампионата за слепе и слабовиде већ у суботу и недељу на куглани новосадског СПЕНС-а.

Већ од понедељка до четвртка биће обављене четвородневне припреме ширег списка наше репрезентације. Биће то прво окупљање наше репрезентације слепих и слабовидих у куглању са новим стручним штабом, селекторком **Миленом Божић** и првим тренером репрезентације **Рајком Рајак**ом.

Прва два кола нашег шампионата послужиле нам да за општу слику форме свих такмичара, пошто је ово једини ранг такмичења у нашој земљи. После прва два кола у Новом Саду, на четвороднев-

не припреме остаће шири списак наше репрезентације, комбинација искуснијих и оних на које тек рачунамо. Имамо кратак период за припреме до Европског првенства у Пољској, па нам није приоритет резултат, већ консолидовање селекције како би у новом олимпијском циклусу наша селекција играла запаженију улогу на међународној сцени. Жеља нам је и да на у Пољској остваримо што бољи резултат. Учинићемо све да то и остваримо - каже селекторка наше куглашке репрезентације слепих и слабовидих **Милена Божић**.

Средином априла договорено је ново окупљање наше репрезентације у Новом Саду у сусрет Првенству Европе које ће бити одржано у Пољској од 11. до 18. маја.

**Љ. Звиздић**

## КУГЛАЊЕ КУП СРБИЈЕ ЗА СЛЕПЕ И СЛАБОВИДЕ Нови Сад домаћин у суботу

Куп Србије за слепе и слабовиде куглаше биће одржан сутра у куглани СПЕНС-а у Новом Саду. За наслов најбољег конкурисаће 12 тимова. Овогодишњи куп ће имати и посебну тежину, јер ће стручном штабу репрезентације, селекторки **Милени Божић** и првом тренеру **Рајку Рајаку** послужити као изборно такмичење за састав селекције која ће учествовати на Европском шампионату у Пољској од 11. до 18. маја.

Ово ће бити прилика да проверимо форму такмичара и да формирамо шири списак репрезентације, која ће почети припреме за предстојећа међународна такми-

чења, пре свега Првенство Европе у Пољској. Жеља нам је да подмладимо репрезентацију и да већ у наредене две три године играмо запаженију улогу на међународним такмичењима - рекао је први тренер куглашке репрезентације слепих и слабовидих.

Новина је да ће се ове године сва домаћа такмичења укључујући и припреме репрезентације одржати у новосадском СПЕНС-у, у једној од најмодернијих и најзахтевнијих куглана не само у Србији, већ и у региону.

Такмичења у Купу Србије почињу у суботу од 10 часова. Свечано отварање је у 11,10. **Љ. Звиздић**